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  令和 5年 7月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 5年 7月 27日（木）午後 1時 30分、別紙、箱根町教育委員会

会議次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 1

時 50分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 ※当初、午後１時開会予定であったが、午前中に湯河原町で開催された第２ 

回足柄下採択地区協議会の終了が遅くなったため、開会時刻を３０分繰下げ 

たもの。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、橋口裕子、髙畠和之 

 

４ 出席職員 

教育次長：小野英敏、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：早野和仁、学校教育課学校教育係長勝俣忍 

 

５ 欠席委員・職員 

なし 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 1件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長     皆さん、よろしくお願いします。（午前中、教科書採択から引き続き 

のため挨拶は省略。） 

 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長    前回会議録の承認については手元に届いておりますのでお願いしま

す。 

        〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R5.6.26

に開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長    謝辞及び報告事項をお願いします。 

学校教育課副課長 〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕         

教 育 長    ただ今の件について委員の皆さん何かご質問等ありますか。 

委   員     ８月２４日の講演会の出席についてオンラインでの参加は、どのよ 

うになっていますか。 

学校教育課副課長 今のところ二人の委員の方がオンラインでの参加、一人の委員の方 

が、会場で参加をすることとなっています。一人の委員方は、日程の 

都合がつかないため欠席となります。 

教 育 長    私も議会があるのでオンラインの方も参加できません。 

 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 27号 令和 6年度使用小学校及び中学校教科用図書等の採択について 

教 育 長    それでは、議事に入ります。日程第１議案第 27号 令和 6年度使用 

小学校及び中学校教科用図書等の採択について説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 27号朗読。〕 

学校教育係長    〔別紙について説明〕 

委   員    （質問等なし） 

教 育 長    それでは審議に入りたいと思います。教科用図書については、義務

教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する法律の規定に基づき、本

日開催された足柄下採択地区協議会の結果に従って、本町において足

柄下郡 3町同一の教科用図書を採択することとしてよろしいでしょ

うか。ご異議がないようですので、議案第 27号を採決します。本議

案について現案の通り決定することに賛成の方は挙手をお願いしま

す。全員賛成ということで、議案第 27号は議案のとおり承認されま

した。 
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なし 

 

教 育 長    報告事項の（１）郷土資料館企画展「身近な石造物たち～郷土の歴 

史・文化を刻む」について、説明をお願いします。 

生涯学習課長  〔チラシに基づき説明。〕 

委   員   （質問等なし） 

教 育 長    ありがとうございました。報告事項は、以上となります。 

教 育 次 長    会議が終わってからお時間があれば、展示をご覧になっていただけ 

ればと思います。学芸員もいますので、解説もできます。よろしくお 

願いしたいと思います。以上です 

 

会議次第 ７．連絡事項 

(1)  教育講演会について 

教 育 長    続いて、次第 7連絡事項に移ります。教育講演会についてお願いし 

ます。 

学校教育課副課長 資料 1をご用意ください。先ほど委員から言われた件になります。 

教育講演会の開催要項をつけさせていただきました。日程については、 

8月 24日木曜日 14時半から 16時半までの予定となっています。小田 

原市民ホール大ホールの方で受講するか、オンラインの方で受講とい 

う形になります。オンラインで受講する場合は、こちらの教育委員室 

で受講していただく形となりますので、よろしくお願いいたします。 

万一、会場だったのをオンラインにするとか、オンラインだったの 

を会場にするということであれば前もって言っていただければ、事務 

局の方に連絡を入れますので、よろしくお願いいたします。説明は、 

以上です。 

教 育 長    今の件についてはよろしいですか。 

 

会議次第 8．その他 

 

教 育 長    続いて次第 8 その他になります。委員の皆様の方から何かございま

すか。よろしいですか。 

学校教育課副課長 事務局からは 9月の会議の日程を調整させていただきたいかと思い 

会議次第 ５．協議事項 

 

会議次第 ６．報告事項 

(1)郷土資料館企画展「身近な石造物たち～郷土の歴史・文化を刻む」について 



★ホームページ公開用会議録要旨★ 

 

- 4 - 

ます。9月の最後の週、25日の週に実施をしたいと思います。9月 29 

日につきましては議会があるため、その 1日は除いていただいて 25日、 

26日、27日、28日の 4日間でお願いしたいかと思います。 

              （25日から 28日の午前、午後の委員の予定を確認） 

教 育 長     では、27日水曜日 10時からということでよろしいでしょうか。そ 

のように決定させていただきます。 

それでは、本日の教育委員会会議は以上となります。午前中からい 

ろいろありがとうございました。お疲れ様でした。 

 

【午後１時 50分閉会】 

 

 

 

 


